
Llythyr dyddiedig 31 Ionawr 2000 oddi wrth 
Geraint Edwards, Rheolwr Gyfarwyddwr, 
Cyngor Sir Ynys Môn at Gareth Jones AC

Letter dated 31 January 2000 from Geraint 
Edwards, Managing Director, Anglesey County 
Council to Gareth Jones AM

 

Mr Gareth Jones,
Cadeirydd,
Pwllgor Rhanbarth Gogledd Cymru,
Cynulliad Cenedlaethol Cymru,
Y Swydffa Cymreig,
Parc Cathays,
Caerdydd,
CF1 3NQ

31 Ionawr 2000

Annwyl Mr Jones, 

CYFEIRIADAU POST

Ers ad-drefnu llywodraeth leol, mae'r Post 
Brenhinol wedi parhau i ddefnyddio 'Gwynedd' 
yn hytrach nag 'Ynys Môn' ar gyfeiriadau post. 
Mae'r mater hwn yn destun pryder i'r Cyngor Sir 
a chyflwynwyd sylwadau arno eisoes i'r Post 
Brenhinol.

Cyflwynwyd yr adroddiad sydd ynghlwm i 
Bwyllgor Polisi ac Adnoddau'r Cyngor ar 23 
Tachwedd, 1999 ac mae'n crynhoi'r materion o 
bwys yn yr achos hwn. Mae Mr Ieuan Wyn Jones 
AS/AC a Phwyllgor Ymgynghorol y Post a 
Thelathrebu (Arfon, Dwyfor, Môn) yn cefnogi 
safiad y Cyngor yn hyn o beth.

Penderfynodd y Pwyllgor dderbyn yr 
argymhelliad yn yr adroddiad a gofynnwyd i mi 
ddwyn sylw Cymdeithas Llywodraeth Leol 
Cymru a Phwyllgor Rhanbathol Cynulliad 
Cenedlaethol Cymru at bryderon y Cyngor.

Mr Gareth Jones,
Chairman,
North Wales Regional Committee,
National Assembly for Wales,
Welsh Office,
Cathays Park,
Cardiff,
CF1 3NQ

31 January 2000

Dear Mr Jones,

POSTAL ADDRESSES

Since local government re-organisation, Royal 
Mail have retained the use of `Gwynedd' as 
opposed to 'Ynys Môn/Isle of Anglesey' on 
postal addresses. This issue is of concern to the 
County Council and has been the subject of 
representations to Royal Mail.

The attached report submitted to the Council's 
Policy and Resources Committee on the 23rd 
November, 1999 summarises the issues of 
relevance in this matter. The Council's position is 
supported by both Mr. Ieuan Wyn Jones MP/AM 
and the Post and Telecommunications Advisory 
Committee (Arfon, Dwyfor, Môn). 

The Committee resolved to accept the 
recommendation in the report and that I be 
requested to highlight the Council's concerns to 
both the WLGA and the Regional Committee of 
the National Assembly for Wales.



Felly, byddwn yn ddiolchgar petai Pwyllgor 
Rhanbarth Gogledd Cymru yn gallu ystyried y 
mater hwn a dwyn pwysau ar y Post Brenhinol i 
newid ei safiad.

Edrychaf ymlaen at glywed gennych.

Yr eiddoch yn gywir,

Geraint F. Edwards
RHEOLWR GYFARWYDDWR

 Accordingly, I should be grateful if the North 
Wales Regional Committee would consider this 
matter and bring pressure on Royal Mail to 
change its stance.

I look forward to hearing from you.

Yours sincerely,

Geraint F. Edwards
MANAGING DIRECTOR

 


	Local Disk
	NWR 03-00(p1)_ew


